



内地资金炒港股热情复燃

9月港股通日均净买入逾30亿元

内地资金借道港股通炒港股的热情再次被点燃。9月以来，港股通日均净买入金额升至逾30亿元人民币，超越了去年4月创下的日均净买入纪录。在汹涌资金的助推下，港股三季度以来涨幅高达13.59%。而A股同期涨幅仅为1.99%。业内人士称，人民币贬值预期还在升温，A股行情持续萎靡，随着深港通渐近，“南热北冷”的现象还要加剧。

现代快报/ZAKER南京记者 王静



CFP供图

► 现象

资金蜂拥“南下”提前布局深港通

自年初至今，港股通共发生三起“南下潮”。即1月4日至4月12日，港股通连续62个交易日呈净流入；4月22日至7月20日，港股通连续60个交易日呈净流入；8月3日至9月21日，港股通连续32个交易日呈净流入。

1月至8月的港股通资金净流入总额分别为200.27亿元、100.4亿元、103.46亿元、62.73亿元、

274.26亿元、430.32亿元、135.69亿元和270.54亿元。到了9月，港股通资金净流入暴涨。9月1日至9月23日，港股通资金净流入总额暴涨至499.28亿元。9月以来，港股通日均净买入金额升至逾30亿元人民币，超越了2015年4月创下的29亿元日均净买入纪录。

为何内地资金南下热情最近两个月又被点燃？南京一私募

人士告诉记者：“8月份深港通方案获批，根据规定，深港通开通后，港股通的额度限制将被取消，这对港股通是一个中长期的利好，刺激了大笔资金蜂拥‘南下’。”

此外，9月份，保监会正式宣布，保险资金可参与沪港通试点业务，这对投资人来说有如定海神针。

► 变化

炒港股偏好转移，金融股不再是唯一

汹涌流入的资金也让港股彰显了一番“牛气”。恒生指数9月累计上涨了642.77点，涨幅2.8%；今年三季度以来上涨了2825.28点，涨幅高达13.59%；自2月年内低点18279点以来，更是累计上涨近30%。

业内人士认为，港股的“牛气”也是吸引内地资金的重要原因。“A股已经横盘了太长时间，

而港股市场整体估值偏低，对资金有吸引力。再加上人民币今年以来面临贬值压力，不少资金试图借助港股通渠道来实现资产保值增值。”

值得注意的是，香港交易所内地事务部高级副总裁钟创新近日表示，内地投资者炒港股的偏好已经开始发生变化，不再是以金融股为主。当前投资者关注三

个重点，首先是比较便宜又有价值的公司股票。其次是港股中有特色的股票，比如分红比例比较高的。还有就是一些国内都熟悉的公司，但在A股是找不到的。而此前的8月份，金融股仍是“南下”资金的最爱，建设银行H股被买进最多，净买入金额达到97.1亿港元，净买入第二和第三的分别是工商银行H股和汇丰控股。

浙商银行“至臻贷”：开启公司贷款定制时代

9月28日，浙商银行全新发布对公贷款产品——“至臻贷”，开启了公司贷款个性化定制的新时代。

据了解，“至臻贷”摒弃了依靠一味降息来降低企业融资成本的固有观念，围绕着企业融资需求，对贷款的金额、期限、利率等基本要素进行了全面优化，并通过灵活组合为企业“量体裁衣”，帮助企业增强流动性管理，从而真正降低其整体融资成本。

利率方面，为满足企业多样

化的计息需求，“至臻贷”不仅为企业提供了固定利率、SHIBOR浮动利率、多合约保底利率等多种贷款定价方式的选择，还可从提款金额、贷款期限、提款方式、还款方式等维度对实际执行利率进行修正，给企业更多的自由定价权。

期限方面，“至臻贷”也实现了灵活“定制”，允许企业根据双方约定提前还款，按实际用款时间支付利息，更好地匹配企业的

实际融资需求。以企业贷款1亿元、期限6个月、基准利率4.35%为例，若实际用款时间不足5个月，传统模式下需支付6个月全额利息217.5万元。而“至臻贷”模式下，企业的资金成本约为190万元，一举便可减少28万元的利息支出。

“至臻贷”试点期间，凭借着“在线办理+自主定制+灵活定价+额度循环”的产品特点，已签约公司客户117家，金额140亿元。广告

工行免费推出防电信诈骗软件

日前，中国工商银行与公安部合作正式推出了防电信诈骗公益软件——“工银融安e信”（公益版）。目前，该软件已在工行的互联网金融社交平台“融e联”独家上线。

工商银行相关负责人介绍，“工银融安e信”（公益版）以公安机关侦破的电信诈骗案件涉案账号为基础，通过建立风险黑名单库、打造零时差响应等高级别安全工具，供社会公众在办理转账汇款前对有关账号进行安全性查询与参考。例如，客

户李先生接到诈骗犯罪分子的短信，冒充老同学向李先生借钱。李先生可以在汇款之前通过“工银融安e信”（公益版）查询收款账号，如果该账户曾用于电信诈骗、且被公安机关列为涉案账户，即可触发“工银融安e信”（公益版）的预警，提示“该账户已列入公安机关涉案账户名单”“如向该账户汇款，建议谨慎操作”，降低其上当受骗的几率。

在使用上，“工银融安e信”（公益版）面向社会公众免费开放使

用，用户只需要通过手机下载并登录工商银行的“融e联”APP，即可在“发现”栏目中找到该应用软件。

目前，工商银行已完成外部欺诈风险信息系统对涉案账户的全渠道布控，对所有通过工行网点、网上银行、电话银行、手机银行和自助终端等渠道进行的转账汇款交易进行即时筛查，及时向客户进行风险提示，对电信诈骗犯罪实时自动预警，从源头上降低了电信诈骗得逞概率。

广告

宝武重组引起监管关注 上交所发函问询

备受瞩目的宝钢股份、武钢股份重组草案公布后，引起一线监管部门关注。两家公司双双收到上海证券交易所的问询函，交易后收益下降风险、如何落实去产能政策等问题成为问询重点。

9月22日，宝钢股份、武钢股份发布宝钢股份换股吸收合并武钢股份的交易草案。同日，国资委同意宝钢集团与武钢集团实施联合重组，重组后的宝钢集团更名为中国宝武钢铁集团有限公司，作为重组后的母公司，武钢集团整体无偿划入成为其全资子公司。

9月27日晚间，宝钢股份、武钢股份同时发布公告，称收到上交所问询函，并披露了问询函的具体内容。

对于本次交易完成后宝钢股份每股收益可能存在下降的风险，问询函要求双方结合武钢股份的持续盈利能力等补充披露本次交易是否符合《上市公司重大资产重组管理办法》的相关规定，并要求财务顾问发表意见。

针对草案中披露本次交易中武钢股份的债权债务将由武钢有限承继的内容，问询函要求公司补充披露相关情况，并要求财务顾问和律师发表意见。被吸

并方的资产权属瑕疵及经营情况，宝钢股份退出股票激励计划相关的会计处理及对公司的财务影响等问题，也被纳入问询内容中并要求补充披露。

由于宝武重组以国家大力推进供给侧结构性改革为宏观背景，此次交易对落实钢铁行业去产能政策的影响成为监管关注的重点。

上交所在问询函中要求补充披露宝钢股份和武钢股份目前是否有压减产能的任务指标，本次吸收合并对于落实去产能政策、实现产业结构转型升级、提高行业集中度的具体体现，以及两公司前述压缩产能的计划是否会因合并而受影响。

上交所问询函要求两家公司在2016年10月11日之前针对上述问题书面回复，修改《吸收合并报告书》并披露。宝钢股份、武钢股份在公告中表示，将尽快就上述事项予以回复并履行信息披露义务。回复期间，公司股票将继续停牌。据新华社

南京最大电子信息专业市场昨开业

快报讯（记者 陶魏斌）南京人熟悉的华龙电子电器商城有了新家。昨天，这家老牌的专业市场在新街口中山路55号新址揭牌开业。

作为在华东地区都具有一定影响力的电子电器专业市场，华龙在南京已经深耕了10多年，是南京规模最大的集成电路、各种接插件、三极管等电子元器件的批发集散市场。

电子信息产业一直是南京传统的优势产业，南京也是国内重要的电子产业基地，全市电子信息制造业规模在全国

15个副省级城市中位居第四，按照政府的规划，2020年，南京将实现集成电路产业销售收入500亿元，成为全国集成电路重点城市。

事实上，专业化交易是伴随经济组织变迁的一个重要现象，而专业市场的兴衰往往也是行业发展的晴雨表。

“华龙电子电器商城依托的是南京蓬勃的电子信息产业发展，现在有经营户400多家，成交额在2个亿左右。”南京华龙电子电器投资有限公司董事长李家义介绍说。

光大银行构建移动金融全新生态体系

日前，在2016年中国十大“互联网+银行”排行中，中国光大银行凭借“开放、合作、共赢”的发展理念，依靠在“客户、产品、渠道”三大维度的创新，入选中国十大“互联网+银行”。

光大银行电子银行部总经理杨兵兵介绍说：“随着移动互联网的持续发展和智能手机的进一步普及，金融服务已经不仅仅是柜台内外的现金交易，而是融入生活，在移动端广泛而深入地完善生活服务解决方案，构建移动金融生活交互圈。未来移动终端就是一个银行网点，商业银行几乎所有的金融产品和服务都可以通过移动终端快速送达客户。”

中国光大银行已全面打造“便捷、安全、交互、趣味”的移动金融服务，包括手机银行、微信银行、瑶瑶缴费、移动支付等终端应用产品，建立

成以“移动金融平台”为基础，以“移动支付”、“移动生活”、“移动社区”、“移动营销”为方向的“一加四”的全新移动金融生态体系。

截至目前，光大手机银行的客户数已突破2500万户。通过对用户所在城市进行定位，光大手机银行精准推送本地化的限时特惠活动，打造出理财专家就在身边的贴心服务。近期更新增了个性化信息推送功能，为客户提供免费、实时的借贷记卡账务变动通知、信用卡账单通知。

此外，光大手机银行在生活服务版块中加挂了购精彩商城、预约挂号、生活缴费等功能，极大地方便了用户的生活。还在首页头图部分增加了各类金融及生活类优惠活动，在手机银行交易完成页面也嵌入了热门产品购买入口，方便客户直接选购产品。

广告